

产业引导资金为友谊射箭发展添动力

产业射向“塔尖”，项目走进万家



在从事射箭器材生产的企业中，乐陵市友谊体育器材有限公司在行业内具有很高的知名度，是北京奥运、广州亚运以及国内全运会、青运会、省运会等诸多大型射箭比赛的独家供应商。2014年，在获得省级体育产业引导资金的注入后，该公司的发展步伐得到进一步加快，不但有力地助推了射箭这一项目的普及，也为企业的发展增添了新的动力，实现了经济效益和社会效益的双丰收。

我省全民健身志愿服务
扎根基层显成效

近年来，我省整合社会资源，把开展志愿服务活动与构建公共体育服务体系紧密结合，形成了比较完善的全民健身志愿服务网络，做到了“有组织、有载体、有阵地、有监督”。省体育局每年开展以“体育技能进社区、进农村、进企业、进机关”为主题的“四进”全民健身志愿服务活动，全省各地每年至少举办300次以上的各级各类主题志愿服务活动，为群众提供更多更好的科学指导服务。(王琰)

“全国国跳之乡”落户新泰

近日，全国国际跳棋之乡授牌仪式在新泰市举行。新泰市和新泰市第一实验小学分别获得全国国际跳棋之乡和全国国际跳棋特色学校称号。近年来，新泰市国际跳棋运动发展迅速，国际跳棋已经成为新泰市各个学校的特色体育项目，新泰市也培养出了一批国际跳棋的教师骨干。(刘静)

烟台今年公共体育设施
开放率目标100%

近日，烟台市人民政府办公室印发了《关于进一步做好烟台市大中专院校体育设施向社会开放的意见》，按照“政府主导、有序推进、长效运行”的原则，整合社会各方面力量，完善管理办法，指导具备条件的大中专院校体育设施对社会实现“有序、规范、安全、长效”开放。明确提出到2017年年底，烟台市符合开放条件的大中专院校体育设施开放率达到100%。(徐彬)

脚踩“风火轮”，做运动少年
省轮滑俱乐部交流会召开

本报讯 近日，2016年至2017年山东省轮滑俱乐部交流会在济南召开，来自全省各地的轮滑爱好者和142个轮滑俱乐部代表参加了会议。会议由山东轮滑发展委员会主办，N联新动力俱乐部承办，探讨了山东轮滑教育产业的现状和发展趋势。

随着全民健身理念逐步深入，轮滑运动因其独有的绿色、健康、时尚和无年龄差异的特点，越来越被人们接受。“轮滑进校园”已经成为俱乐部发展的趋势，商场轮滑室内培训概念，也在江浙沪等地成功实行。目前，山东已有轮滑俱乐部200多个，轮滑教育产业年营业额达到3000多万元。(体讯)

“傲世天下”搏击赛精彩纷呈，受到广大俱乐部和拳迷的欢迎。

特约记者 魏伟

酒香也怕巷子深

在乐陵市友谊体育器材有限公司的产品展示厅内，该公司生产的各式射箭器材完整地呈现在记者眼前，其中，有一个箭靶特别引人注目，经过了解得知，这个箭靶是2008年北京奥运会女子射箭个人赛冠军张娟娟在比赛中所使用的箭靶，同时也是友谊体育器材公司所生产的产品，公司总经理王景峰不无自豪地介绍说：“只有通过中国射箭协会审定的器材，才可以参加比赛，在中国，我们是独一家。”

的确，王景峰的这份自豪是有道理的，作为一家专业从事射箭器材的生产厂家，乐陵市友谊体育器材有限公司具备过硬的技术实力，已经有将近三十年的发

展历程，称得上是国内同行业的翘楚，但该公司在产品推广过程中却始终欠一点火候。王景峰告诉记者，2014年，在获得了省体育局产业中心50万元引导资金的扶持后，公司用于宣传的费用增加了，宣传力度加大了，之前很多不了解射箭这项运动的人也成为了射箭爱好者，注册会员数由此前的6000人增长为现在的15000人，公司的发展步伐在近两年明显加快。随着射箭项目在当地普及程度的不断提升，公司随后还成立了射箭俱乐部，并聘请了前八一队名教头郝生其前来执教，成为德州市射箭的挂牌训练基地，承担起为乐陵和德州培养射箭竞技后备人才的重任。

种苗搭梯
为射箭备人才

2016年，友谊体育器材

公司再获得省局产业中心30万元的引导资金扶持，在这部分资金的助推下，友谊体育器材公司成立了“友谊孔子全国射箭俱乐部”，总部设在乐陵，并与曲阜师范大学、石门山俱乐部合作，一道致力于射箭项目全民健身运动的开展，在站稳脚跟后，将以乐陵为中心，逐渐将俱乐部向全省乃至全国辐射。对此，王景峰表示，之所以成立“友谊孔子全国射箭俱乐部”，主要是考虑到射箭是中国古代传统的“六艺”之一，有着深刻的文化内涵，通过发扬传统文化，将文化与体育融合，来达到促进体育产业发展的目的。

“和2014年引导资金主要用于推广射箭项目不同，今年我们申请的引导资金主要是用于打造俱乐部，推广射箭项目的全民健身运动。俱乐部成立后，我们不仅会开展复合弓和反曲弓等项目

的培训，也会开展民族弓以及儿童弓等项目的培训，夯实射箭这个项目全民健身‘塔基’后，我们将在这个基础上，选拔更优秀具有发展潜质的人选向‘塔尖’方向培养输送，为这个项目在竞技方面的发展贡献应有的力量。”王景峰如是说。

如今，乐陵市友谊体育器材公司已成为国内射箭行业的龙头企业，国内射箭产品市场占有率达到90%以上，是国内和国际顶级体育赛事的产品供应商，也是国家射击射箭协会指定的唯一比赛定点厂家。除了公司本身所具有的硬实力以外，体育产业引导资金也无疑为“友谊”的腾飞助了一臂之力，王景峰表示，接下来，他们将会继续致力于射箭项目的普及推广，也希望持续获得体育产业引导资金的注入，为射箭项目的全民健身及竞技体育发展作出贡献。

“傲世天下”搏击俱乐部联赛第二战
雪夜里“泰”风劲吹

本报讯(记者 李康宁) 7日晚上，连日雾锁重楼的济南迎来了一场期盼已久的雨雪天。由本报联合天健体育等单位主办的“傲世天下”搏击俱乐部联赛第二战，在济南工业南路69号山东交运如期举行。六场火爆的比赛，为这个略显清冷的雪夜平添了几分激情。

本轮比赛中，自由搏击唱起了主角，六场比赛中自由搏击占了五席。而其中，练习过泰拳的选手为数不少。济南菲泰、山东象王等颇有名气的泰拳格斗俱乐部，纷纷派遣高手出战。来自

威海的纵横拳馆，更是直接请来了一位曾经在伦披尼参赛的泰国拳手阿肯。足见“傲世天下”已经在业内产生了一定的影响力。首场比赛是当晚唯一一场拳击规则的较量。来自天健俱乐部的阿依波力对阵山东拳尊的黄立围。阿依波力拥有身高和臂展的优势，但在体能分配和打击力度上吃亏不少。第二回合被强制读秒后，对手黄立围最终点数获胜。

第二场较量，济南菲泰俱乐部的红方选手宋梦霄招式华丽，凌空高鞭腿声势惊人。相对

而言，来自威海纵横拳馆的李博风格保守一些。第二回合末段，在一次重拳对攻中，李博被击中下颌应声倒地，比赛即时结束。第三场比赛如出一辙，山东象王俱乐部的姜峰以更充沛的体能，击倒了来自烟台IMK格斗训练营的王莹鑫。

第四场比赛中，威海纵横拳馆的孙永福在第二回合取得了巨大优势，曾两次击倒来自济南菲泰的高义。但高义表现相当顽强，将比赛坚持到最后。孙永福点数获胜，为威海纵横拳馆扳回一城。

第五场比赛中，泰国选手阿肯出场。虽然有着158胜的战绩，但现年34岁的阿肯，身材已经有些发福，动作也显得比较慢。而年仅19岁的济宁小将李柏霖，身材和体力更占优势。最终李柏霖点数获胜。

当晚压轴比赛中，山东象王俱乐部的芦晓翰出场，对阵鑫江国际俱乐部的选手亚森。这场80公斤级的对决，是当之无愧的“重量级”对战。与经验丰富的芦晓翰相比，亚森虽然拼劲十足，但腿法逊色不少。第二回合遭遇一记高鞭腿踢中头

部之后，裁判即时终止了比赛。芦晓翰以击倒方式获胜。

1月21日，“傲世天下”搏击俱乐部联赛将再掀高潮。中国综合格斗第一人，“不败之王”敖海林将率领综合格斗俱乐部战将登场亮相。踢、打、摔、拿等各项技法精彩不断，势必掀起新一轮的视觉风暴。

天健体育产业基地，是一家融合搏击培训、综合健身、少儿防护、足球比赛等多项功能的综合体育产业公司。旗下的傲世天下搏击俱乐部联赛，欢迎更多俱乐部前来交流比赛。